S ERAZY IRON

Mbl MTPOMIBOOWMM BE3JNACHOCTE
KOMMNAEKT MOJAHOXEK HONDA GROM MSX125 "17- 20
ID: 1710316

Puc 1 MNpaBbit nonykomanekm, odwuu Bud
YecmanabauBaemcs Ha nocadoyHbie Mecma 3aBodckux wmamHbix NOGHOXEK
Bodumens, coxpaHas OpPU2UHA/AbHYKW 3P20HOMUKY MOMOUUKAQ.

Mamepuan:

- anwmuHueBbiu cnna® 7075.

- cnaudepoB: nonuamud.

- ocel NANOK: HepX.cmanb.

**TpousBodumens ocmaBasem 3a codol npabo BHocumb u3MeHeHus B
KOHCMPYKUUK u3denuu u demaned, He yxydwaruwux kavecmBo

usdenus, a makxe u3MeHsmb BHewHuu Bud omdenbHbIX demaneu, de3
npedBapumensHoz2o ybedoMneHus.

Mo Bcen Bonpocam CBA3AHHBIM C YCTAHOBKOW HAWEN MPOAYIKLIAK,
8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru aucm 1



CRAZY IROMN

Mbl MTPOMIBOOWMM BEEZITNTACHOCTB

KOMNAEKT MOJHOXEK HONDA GROM MSX125 "17- 20

ID: 1710316

Puc 2 NeBbiu nonykomnanekm, odwuu Bud

**MpousBodumens ocmaBasem 3a codol npabo BHocums u3MeHeHus B
KOHCMPYKUUK u3denuu u demaned, He yxydwarwwux kavecmBo
usdenus, a makxe u3MeHaAmMb BHewHuu Bud omdenbHbix demaneu, de3
npedBapumensHoz2o yBedomneHus.

Mo Bcen Bonpocam CBA3AHHBIM C YCTAHOBKOW HAWEN MPOAYIKLIAK,
8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru

aucm 2



Cxema 1

KomMnnekmayus
[lpaBbit nonaykoMnaekm

wWww.crazyiron.ru

Mo3uyus 0do3Ha4eHue OnucaHue Kon-8o
1 1710316k_np KpoHwmeUH ocHoBHOU 1
2 1710316-01k__np Haknadka kpoHwmeuHa 1
3 1710216npocm_Bepx _np |[lpocmaBka berHQQQDZB,L=42 1
A 1710216npocm__ Hu3 lNpocmabka HUXHHﬂQ@ZO,L:15 1
5 17102160cb_mopmo3 Ocb dns opu2. nanku mopMmo3a 1
6 1710216ne2 MNe2 2
1 1710216npocm_u Npocmabka mopMJJUAQD15,L=7 2
8 1710216-02« _dm KpoHwmeuH damyuka mopMo3a 1
9 1710216¢ Cnaudep 2
10 Bunm M12 x 40 ISO 7380 2
11 Buum M8 x 30 DIN 912 1
12 Bunwm M8 x 16 ISO 7380 2
13 Bunm M6 x 40 DIN 912 2
14 Bunm M6 x 20 DIN 912 2
15 Bunm chﬁﬁf;qgu M6 x 8 Ycm. B neay, pukc.cnaudep 2
16 Wauda 8.4 DIN 125 2
17 auka M8 DIN 985 1
18 fauka M6 DIN 985 2

aucm 3



KomMnnekmauus
NeBbilt noaykomMnnekm

Mo3uyus 0do3Ha4eHue OnucaHue Kon-8o
1 1710316k neb KpoHwmeuH ocHoBHoU 1
2 1710316-01k__nebd Haknadka KpoHwmeUHa 1
3 17102160cb kNN Ocb dns opu2. nanku Knn 1
A 1710216npocm_Bepx_neb Mpocmabka HuxHsst D 23, L=21,5 1
5 1710216npocm_Hu3 Npocmabka HuxHsist D 20, L=15 1
6 1710216ne2 MNez 2
] 1710216¢ Chaudep 2
8 Bunm M8 x 16 ISO 7380 2
9 Bunm M12 x 40 ISO 7380 1
10 Bunm ycmaHoBo4Hbil M6 x 8 DIN 915 Ycm. B neay, dukc.cnaudep 2

Tadnuuya 2

wWww.crazyiron.ru

nucm L4



MoHmax

*CoBemyeM He npou3Bodumb padomsl no ycmaHoBke usdenus caMocmosimesnbHO U
odpamumbca B cneuuanusupoBaHHeil cepBuc.

Puc 3 YcmaHoBneHHbil nebbil noaykomnaekm Puc & YcmaHoBneHHbil npabbil noaykomnaekm

**Ha pucyHkax 3 u & usodpaxeH koMnaekm nodHoxek 1720216 wa HONDA GROM MSX125 13-716,
KOMOPbLIU NO MOHMAXHbLIM MOYKAM He omAu4aemcs.

YcmaHobka HavuHaemcs ¢ deMOHMAXA OPU2UHAAbHBLIX NOJHOXEK.

1. [ns 3moz2o HeodxoduMo Beikpymumb opu2uHanbHLIG donm M8 (moyka A, npaBol cmopoHbl, puc.k) u
omkpymumb 2alky (moyka b, npabol cmopoHsl, puc.k4)

2. Omkpyme kpenex KpenneHus 2aywumens Kk npabou nodHoxke.

3. Omdenume opu2uHanbHbLIU Npabbil kKpoHwWMeUH NodHoxek om MomouukAna. 3ameM deMoHmupylume HaBecHoe

odopydobaHue ¢ kpoHwmeUHa: Beikpymume 2 OpuU2UHAANLHBIX d0AMA KPEnAeHUs MOpM. LUAUHApa u
omdenume ezo, damyuk 3adHe20 mopMo3a, U cHAB cmonopHoe konbuo, nanky 3adHezo mopMo3d.
OkoH4yamensHo deMoHmupyume npaBbil KpoHWMeUH NOoGHOXKU.

5. Bbikpymume opuzuHanbHbil donm M8 (moyka A, neBol cmopoHsl, puc.3). BeiHbme 0Cb\3AUHHBbIU
donm\wnunbky Ha nebytw cmopoHy u3 moyku B, neBol cmopoHsI.
Odpawsem BHumaHrue 4mo 3ma ocb\GAuHHBIU Sonm\wnuibka s6/59emcs 0Cb KPen/seHus MamHukad K
pame. Bo3moxHo Bam noHadodumcsi 3a0HUG nodkam U NOMOWHUK.
[llemonmupyume neBbil kpoHwmeUH NodHoxKU, U BpeMeHHo BepHume ocb B ucxodHoe nonoxeHue.

1. [leMoHmupylme nanky KNN ¢ OpU2UHA/AbHO20 KPOHWMEUHA NOXHOXek, CHAB cmonopHoe Ko/buo.

Cdopka u ycmaHobka komnnekma nodHoxek Crazy Iron.

1. YcmaHnoBume nanky knn Ha coomBemcmBykwykw ock Ha neboM nonykomnnekme nodHoxek Crazy Iron.

2. ModzomoBub npocmabku dns neBol cmopoHsl (cM madauuy 2), BeiHbme ocb\dAUHHBIL donm\wNuAbKY.
MNpodeHbme KpoHwmelH noxHoxek Crazy Iron coomBecmBywwum omBepcmuem (cM. puc 3) u He 3adydbme
npo BepxHtw npocmabky, komopas GonxHa okasambcs Ha ocu\dnuHHOM donme\wnunbke Mexdy
KpoHWMeUHOM U MomouukaoM. YcmaHobume ock B ucxodHoe nonoxeHue KAk Npu ycmaHoBeHHbIX
OPU2UHA/bHBIX NOXHOXKAX.

3. Ucnonb3ys HuxHiol npocmabky dns neBol cmopoHbl U opu2uHanbHeId doam M8 (us moyku A puc 3., M.
NYHKM 5 deMoHMaxa opu2uHanbHbIX NodHoxek) 3akpenume neBbid NOAYKOMNAEKM NOXHOXEK HA
MOMOUUKAe.

www.crazyiron.ru aucm 5



MoHmax

*CoBemyeM He npou3Bodumb padomsl No ycmaHoBke usdenus camocmosimensHO U
odpamumbca B cneuuanusupoBaHHeil cepBuc.

b, YcmaHoBume opuz2uHanbHYw nanky mopMo3a Ha npaBeit nonykomnnekm nodHoxek Crazy Iron.

5. MpedBapumenbHo ycmaHoBume Ha npaBeil KpoHweUmH nodHoxek Crazy Iron HaBecHoe odopydobBaHue:
noMowukw kpenexa no3uuus 13 u 18, a makxe npocmaBok nosuuyusa 7 cxemsl 1, npedBapmensbHo ycmaHoBume
mopMo3HoU uunuHdp. AHanozuyHo deucmbusm B nynkme 2, monbko B odpamHoM nopsadke, ycmaHoBume damyuk
3adHe20 mopMmo3a u Bce HeodxoduMblie NpyYxuHsl (Bo3moxHo, dns ycmaHobku BosBpamHol npyxuHbl nanku
mopmo3a, dydem HeodxoduMo ocnadumb unu Buikpymums BepxHul donm KpenneHus mopM.uunuxdpa).

6. ModzomoBub npocmabku dns npabol cmoponbl (cM. madauuy 1), Hadensme npabBuil nonykoMnaekm
nodHoxek Crazy Iron coomBemcmBywwum omBepcmuem (cM puc. &) Ha Beicmynarwwykw oce B moyke b, puc.t.
BepxHsaa npocmaBka donxHa Haxodumbcs Ha ocul\dauHHoM donme\wnunbke Mexdy KpOHWMEUHOM U
MomouuknoM (ecnu ocb Beicmynaem HedocmamoyHo, 3Ha4um 4mo, ¢ neBod cmopoHsl Bl He ycmaHoBunu ee
npaBunsHo B ucxodHoe nonoxeHue)

1. Ucnonb3ys HuxHiow npocmabky dns npaBol cmopoHbl U opu2uHanbHLIG doam kpenneHus M8 (moyka A,
puc. &, cM. nyHkm 1 deMoHMAxXa Opu2UHANbHbLIX NodHOXek) 3akpenume npabBeil NOAYKOMNAEKM HA MOMOUUK/AE.
WUcnonb3ys 2auky, omkpydveHHyw B nynkme 1 deMOHMa@xa opu2uHabHbIX NoBHOXek, 3adukcupyume nodoxku B
moyke b puc.k

8. WUcnonb3ys kpenex nosuuuu 11,1716 cxembl 1 3adukcupyume 2aywumens K MOHMAXHOU MOYKe NOGHOXEK.
9. MpomsaHume Bce moyku KpenneHus c pekoMeHdyeMbiMU MOMEHMAMU 3AMSXKU, Komopsle yka3aHsl B cepBuc
MaHyane Ha coomBemcmBytwul Momouukn unu pekomMeHBauuoHHoU madauue N°3.

OBLwmMe MOMEHTbI 3aTAXKN B H*M
MaTtepuan
Pesbba
Cransb AnNOMUHWIA

M6 10 6
M8 24 20
M10 48 3D
M12 56 45

Tadnuua 3 PekoMeHdyeMbie MOMEHMbl 3AMSAXKU Kpenexad.

www.crazyiron.ru aucm 6



	Лист1
	Чертежный вид13

	Лист2
	Чертежный вид15

	Лист3
	Чертежный вид16
	Чертежный вид17

	Лист4
	Чертежный вид19
	Чертежный вид22

	Лист5
	Лист6

